Oipa  FW: OEPINO EXOAEIO - AHMOKPITOE =

Yy [IANHIIXTHIMIO
AnooToAéag Rectorate <rectorate@upatras.gr> {@’ NATPON
NapaAfintng <protokoll@upatras.gr> - = » ——— -
Hpepopnvia 2020-07-03 10:18 - NANERIZY Hi\‘h%ﬁgl\qupﬂn :
: !

t Ap. MlpwToxkdAAowr

AEE
6-07F-2090

———— —— .

3-0F-~-20%0

! Hpepopnvia

From: skalokerinou@admin.demokritos.gr [mailto:skalokerinou@admin.demakritos.gr]

Sent: Friday, July 03, 2020 10:08 AM

To: s.kalokerinou AR TITTLRAON A ATITAN
Subject: OEPINO 2XOAEIO - AHMOKPITOZ .
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Alyeg nuépeg épevay ya Ty évapén tou 550u GEPINOY IXOAEIOY mou Siopyavibver to EKEQE "AHMOKPITOZ".

®érog o OEPINO ITXOAEIO Ba npayparornoinBei Staducvakd and 1 13 éwe tig 17 lovAlou 2020,

KdBe nuépa Ba nepiéxel Bepatikég opAlEg and Slakekpiiévoug ENLATHHOVES oL Ba payATELOVTAL GNHOVELKE
enlkaipa Bépata otig Bepartikég neploxés otig onoleg Spactnpronoteital o Anpdkprtog:.

Emotiuec Yyelag

MAnpowopwkr, TnAemkowwvieg kat E@Qapuoyéc
Evépyela ~MepiBarloy — AopdAcia
NavoteyvoAoyla kai Zoyxpova YAixd

YinAég Evépyeteg, Mupnviki Quaki, Mupnvikij Texvoroyia kaw Epapuoyéc oto MepBdArov, oty Yyela, ata
YAwkd kot oty MoAwmmotikr KAnpovouud

KEYNOTE SPEAKER o KoY. Kwvoravrivog AaokaAdxng areé to MIT nou Sa utAfoet 6Toug gotnté yia tnv Texvnei
Nonuoadvn,

And to OEPINO ZXOAEIO Sev Ba Aelrtouv oL EIKOVIKES ETUOKEYPELS OTIC EPYACTNPLAKES EYKATACTAGELS TOU KEVTPOU
omnou ol pourntég Ba £xouv T Suvatdtnta va napaxolouvOricouv Suidopeg embSelfeLs epeuvnTIKV opydvwy KaL va
yvwploouv unobopuég oTig onoleg Sev enttpénsatat kavovikd n elaodag,.

To SingularityU Athens 8a ertuokedrel kan détog ro OEPINO IXOAEIO kaL Ba pAfiael yia To ERayyEALaTa ToU
peEAAovToG, v B URAPXEL EvOTNTA OUALWVY ME Bépa Ty navsnuia tou COVID -19.

Ot doutnteg Ba éxouv entong tn Suvatdtnra va Siepeuvijoouy Tig SUVATOTNTES LETAUTTUXLAKWY CTLOUSWIV OTO
AHMOKPITO aAd kal o dAAEG XWPES, EVL) EKTpOCWNOL ETALPELWY Ba TOUG WAioouy yia eukaipleg kapLépag.

TéAog ouveylletau kar dérog n oAl emtuxnuévn npwtofoulia "The Research Matchmaking Event"” érov, oe kar'
blav ouvavtiioelg (péow e1dwrig mAatddppag) e epeuvitég tov AHMOKPITOY, ou dpottntég Ba éxouv ) Suvardtnta
va padouv nepLocOTEpa yLa TI§ EPELVNTLIKEG SpaaTnpLOTNTES Tou KEVTpoU kaL va SLEPELVHGOLV TIG TPOOTTTIKES
cuvepyaoiag pe Siapopa epeuvnTikd epyaoTtripla e okomd Tnv andktnon HetarTuxiakot i SiSaktopikou.

AnAwote Swpedv GUUNETOXT) ESW,

Avalutikd pdypapua kal tAnpodopieg yia 1o 550 OEPINQ IXOAEIO unopeite va Bpelre oto
hitp://summerschool. demokritos.gr/

Zodia KaAokaipwou, MSc.
FPADEIO EKNAIAEYZHY
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